



Окончено предварительное следствие по уголовному делу об убийстве

Следственным отделом по г.Орску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено предварительное следствие по уголовному делу в отношении жителя г.Орска, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью).

По версии следствия, в январе 2013 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры со знакомой женщиной на почве личных неприязненных отношений, умышленно, с целью убийства, облил ее дизельным топливом и поджег, причинив ей особые мучения и телесные повреждения, повлекшие смерть потерпевшей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

02 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/616069>